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Як свідчать узагальнені дані табл. 1, кожна держава має пев-
ний досвід використання криптовалют. Одні держави їх 
визнають як гроші, електронні гроші, інші – як аналог грошей, 
грошовий сурогат, або, навпаки, не визнають їх статусу згідно 
законодавства.  

На нашу думку, роль криптовалюти в сучасному світі зростає 
з кожним роком. Криптовалюта є еволюцією платіжних засобів, 
міжнародна практика використання яких свідчить про різнобіч-
не ставлення до їх впровадження в обіг, так як цей інструмент є 
новим та немає єдиного загальноприйнятого сутнісного визна-
чення цієї економічної категорії. 
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Особливо значна роль кредиту в задоволенні тимчасової 
потреби домогосподарств в коштах. Дедалі більшого значення 
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набуває кредит у забезпеченні населення якісним житлом, побу-
товою технікою, створенні можливостей для отримання освіти 
та задоволення інших соціальних потреб. 

Протягом декілька років український ринок кредитування 
фізичних осіб переживав стадію спаду. Останнім часом спад 
помітно призупинився: 2015–2016 рр. спостерігалася негативна 
динаміка його розвитку, але в 2018 році відбулося збільшення 
обсягу виданих українцям кредитів на 26 920 млн грн в порів-
нянні з 2017 роком (рис. 1). 
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Рисунок 1 – Кредити, надані банківськими  
установами за 2014–2018рр.[1] 

Найбільш активно розвивається в нашій країні споживче кре-
дитування. Так, 30–50 % усіх купівель у торговельних мережах 
здійснюють у кредит, лідирує серед них побутова та аудіо- і 
відеотехніка. Найбільш розповсюджена сума купівель у кредит 
– 300–400 дол США. Близько 80 % усього ринку споживчого 
кредитування сконцентровано у великих торговельних мережах 
«Фокстрот», «Ельдорадо» та ін. [2, с. 126].  

Водночас експертні оцінки показують, що 20–30 % кредитів 
у нашій країні платяться із запізненням. Навіть високі штрафи 
не стимулюють позичальників до дисципліни. Це характеризує 
українців не як найзаможніших і сумлінних платників [2, с. 127]. 

На сучасному етапі розвитку банківського сегмента ринку, 
споживачі фінансових послуг, перш за все, потребують від бан-
ку надійності, різноманітності, а також, мобільності та техноло-
гічності сервісу обслуговування. У зв‟язку з цим, банки розви-
нутих країнах світу вдаються до дистанційного обслуговування 
клієнтів. 
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Дистанційне банківське обслуговування є сучасною техноло-
гією, що дозволяє проводити певні фінансові операцій (попов-
нення/зняття коштів з депозитного вкладу, сплата за комунальні 
послуги, мобільний зв‟язок, Інтернет, переказ коштів на іншу 
картку тощо) без відвідування клієнтом свого банку. 

У дистанційному обслуговуванні найбільшою довірою укра-
їнців користуються наступні фінансово-банківські послуги: ви-
дача та обслуговування пластикових карт (70 %), прийом та оп-
лата платежів (61 %), інтернет-банкінг (53 %). Інші ж фінансові 
послуги банків, поки що, не є достатньо популярними у дистан-
ційному режимі, про те, частка їх використання у відсотковому 
співвідношенні знаходиться на досить високому рівні [3, с. 879]. 

Нині у сфері банківського кредиту найбільш помітними тен-
денціями стають: зміна структури схем платежів по кредитами; 
жорсткість умов видачі кредиту і вимог до потенційних пози-
чальників; посилення заходів захисту банків від неповернення і 
невиплати виданих кредитів; розвиток інтернет-банкінгу. 

Слід зауважити, що саме інноваційні технології надають 
можливість банківським установам значно модернізувати ха-
рактер і шляхи взаємодії із своїми клієнтами, показуючи, при 
цьому, професійний підхід до оновлення фінансово-банківських 
послуг. Банкам України доцільно вивчати та використовувати 
досвід зарубіжних країн для здійснення кредитування фізичних 
осіб. 
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